
Bei nicht vorschriftsmäßiger und/oder nicht fach- 
männischer Montage wird bei Personen- und/oder 

Sachschäden keinerlei Haftung übernommen. 

Aufbauanweisung 
(assembly instruction) 

  

 
    
   1 

 

Regale Atelier  

Ab Seite 2 

Erstellt am: 02.10.2020 2074841 

Ab Seite 6 

Ab Seite 9 



Bei nicht vorschriftsmäßiger und/oder nicht fach- 
männischer Montage wird bei Personen- und/oder 

Sachschäden keinerlei Haftung übernommen. 

Aufbauanweisung 
(assembly instruction) 

  

 
    
   2 

 

  



Bei nicht vorschriftsmäßiger und/oder nicht fach- 
männischer Montage wird bei Personen- und/oder 

Sachschäden keinerlei Haftung übernommen. 

Aufbauanweisung 
(assembly instruction) 

  

 
    
   3 

 

 

Servicevard 

Bezeichnung: Maße Stück Nr. 
Metall Gestell  2 1 

Korpus 
Maße je nach 

Modell 
1 2 

Regalboden 
Maße je nach 

Modell 
Maße je nach 

Modell 
3 

Senkkopf Holzschraube  4x 20 mm 
Je nach 
Modell  

4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 



Bei nicht vorschriftsmäßiger und/oder nicht fach- 
männischer Montage wird bei Personen- und/oder 

Sachschäden keinerlei Haftung übernommen. 

Aufbauanweisung 
(assembly instruction) 

  

 
    
   4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

  

 

 

 

 

  

 



Bei nicht vorschriftsmäßiger und/oder nicht fach- 
männischer Montage wird bei Personen- und/oder 

Sachschäden keinerlei Haftung übernommen. 

Aufbauanweisung 
(assembly instruction) 

  

 
    
   5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Bei nicht vorschriftsmäßiger und/oder nicht fach- 
männischer Montage wird bei Personen- und/oder 

Sachschäden keinerlei Haftung übernommen. 

Aufbauanweisung 
(assembly instruction) 

  

 
    
   6 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Bei nicht vorschriftsmäßiger und/oder nicht fach- 
männischer Montage wird bei Personen- und/oder 

Sachschäden keinerlei Haftung übernommen. 

Aufbauanweisung 
(assembly instruction) 

  

 
    
   7 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Servicevard 

Bezeichnung:  Stück Nr. 

Metall Gestell  2 1 

Korpus 
Maße je nach 

Modell 
1 2 

Senkkopf Holzschraube  4x 20 mm 
Je nach 
Modell  

3 

Gestelle oben schräg in die dafür 

vorgesehen Bohrung setzen und die 

Gestelle nach unten drehen 



Bei nicht vorschriftsmäßiger und/oder nicht fach- 
männischer Montage wird bei Personen- und/oder 

Sachschäden keinerlei Haftung übernommen. 

Aufbauanweisung 
(assembly instruction) 

  

 
    
   8 

 

 

 

  



Bei nicht vorschriftsmäßiger und/oder nicht fach- 
männischer Montage wird bei Personen- und/oder 

Sachschäden keinerlei Haftung übernommen. 

Aufbauanweisung 
(assembly instruction) 

  

 
    
   9 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Bei nicht vorschriftsmäßiger und/oder nicht fach- 
männischer Montage wird bei Personen- und/oder 

Sachschäden keinerlei Haftung übernommen. 

Aufbauanweisung 
(assembly instruction) 

  

 
    
   10 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

Servicevard 

Bezeichnung: Maße Stück Nr. 

Metall Gestell Maße je nach Modell 2 1 

Regalboden Maße je nach Modell 
 Je nach 
Modell 

2 

Senkkopf Holzschraube  4x 20 mm 
Je nach 
Modell  

3 

Rundkopf Holzschraube 4x 20 mm 
Je nach 
Modell 

4 

Verstrebungskreuz  1 5 



Bei nicht vorschriftsmäßiger und/oder nicht fach- 
männischer Montage wird bei Personen- und/oder 

Sachschäden keinerlei Haftung übernommen. 

Aufbauanweisung 
(assembly instruction) 

  

 
    
   11 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Bei nicht vorschriftsmäßiger und/oder nicht fach- 
männischer Montage wird bei Personen- und/oder 

Sachschäden keinerlei Haftung übernommen. 

Aufbauanweisung 
(assembly instruction) 

  

 
    
   12 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Bei nicht vorschriftsmäßiger und/oder nicht fach- 
männischer Montage wird bei Personen- und/oder 

Sachschäden keinerlei Haftung übernommen. 

Aufbauanweisung 
(assembly instruction) 

  

 
    
   13 

Auf rechten Winkel achten. 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Verstrebungskreuz soweit aufklappen, 

dass die Bohrungen auf den Regalböden 

liegen. 


